Ime, priimek:

Razred:

1. 2. 3. 4. S5.a 5.b 6.a 6.b Skupaj

20. DRZAVNO TEKMOVANIE V RAZVEDRILNI MATEMATIKI
Naloge za 6. in 7. razred osnovne Sole

Cas resevanja nalog je 90 min. Tokovanje nalog je opisano v besedilu. Ce je vsota zbranih tock v
posamezni nalogi negativna, se uposteva 0 tock. Razlaga postopka reSevanja posamezne naloge ni
potrebna.

1. Labirint na mrezi

(popolnoma pravilno reSena naloga je vredna 20 tock, sicer 0 tock)

Pois¢i najkrajSo pot med pikama. Z enega polja lahko greS neposredno na sosednje polje le, ¢e meja
med njima ni oznacena z odebeljeno ¢rto. Resitev lahko predstavis s ¢rto, ki povezuje piki.




2. Labirint na zemljevidu Zemlje

(popolnoma pravilno reSena naloga je vredna 15 to€k, sicer 0 tock)

Poisci najkrajSo pot med pikama na zemljevidu. . Z enega polja lahko greS neposredno na sosednje
polje le, ¢e meja med njima ni oznacena z odebeljeno Crto. Resitev lahko predstavis s ¢rto, ki

povezuje piki.
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3. Povezi sliki (na levi in na desni), ki predstavljata isto grupo. Za vsako pravilno povezavo dobis 2
tocki, za nepravilno -2.
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4. Poliedri

Trije arhimedski poliedri so dani na razli¢ne nacine.

Oznaci poliedre s Stevilkami in izpolni spodnjo preglednico. Za vsako pravilno vneseno vrednost
dobis 2 tocki, za vsako nepravilno se 1 tocka odSteje, prazno polje se tockuje z 0 toCkami.

4
4

4

Oznaka Stevilo mejnih Stevilo robov Stevilo oglis¢ Tip rotacijske
ploskev simetrije

1

2

3

5. Futosiki

(Za vsako pravilno izpolnjeno vrednost dobi$ 1 tocko, za nepravilno se %2 tocke odsteje)

V vsak prazen kvadratek moras vpisati po eno od zaetnih n naravnih Stevil tako, da bodo v vsaki
vrstici in vsakem stolpcu nastopala vsa $tevila. Ce je med sosednima kvadratkoma znak neenakosti,
mora neenakost veljati za Stevili v the kvadratkih.
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6. Sudoku

(Za vsako pravilno izpolnjeno vrednost dobis 1 tocko, za nepravilno se %2 tocke odSteje)

V vsak prazen kvadratek moras vpisati po eno od zaetnih n naravnih Stevil tako, da bodo v vsaki
vrstici, v vsakem stolpcu in v kvadratkih z isto ¢rko nastopala vsa Stevila.

a)
3 2
B A A A
B B C D
B C D C
1
C D A D
b)
4
C D B E B
B E A A B
3
D B A E D
C E A C C
5 2
D D C A E




Ime, priimek:

Razred:

1. 2. 3. 4. S5.a 5.b 6.a 6.b Skupaj

20. DRZAVNO TEKMOVANIE V RAZVEDRILNI MATEMATIKI
Naloge za 8. in 9. razred osnovne Sole

Cas resevanja nalog je 90 min. Tokovanje nalog je opisano v besedilu. Ce je vsota zbranih tock v
posamezni nalogi negativna, se uposteva 0 tock. Razlaga postopka reSevanja posamezne naloge ni
potrebna.

1. Labirint na mrezi

(popolnoma pravilno reSena naloga je vredna 20 tock, sicer 0 tock)

Pois¢i najkrajSo pot med pikama. . Z enega polja lahko gre$ neposredno na sosednje polje le, ce
meja med njima ni oznacena z odebeljeno Crto. ResSitev lahko predstavis s Crto, ki povezuje piki.




2. Labirint na zemljevidu Zemlje

(popolnoma pravilno reSena naloga je vredna 15 tock, sicer O tock)

Pois¢i najkrajSo pot med pikama na zemljevidu. . Z enega polja lahko greS neposredno na sosednje
polje le, ce meja med njima ni oznacena z odebeljeno Crto. ReSitev lahko predstavis s ¢rto, ki
povezuje piki.
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3. Povezi sliki (na levi in na desni), ki predstavljata isto grupo. Za vsako pravilno povezavo dobis 2
tocki, za nepravilno -2.
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4. Poliedri

Trije arhimedski poliedri so dani na razli¢ne nacine.

Oznaci poliedre s Stevilkami in izpolni spodnjo preglednico. Za vsako pravilno vneseno vrednost
dobis 2 tocki, za vsako nepravilno se 1 tocka odsteje, prazno polje se tockuje z 0 toCkami.

Oznaka Stevilo mejnih Stevilo robov Stevilo oglig& Tip rotacijske
ploskev simetrije

1

2

3

5. Futosiki

(Za vsako pravilno izpolnjeno vrednost dobis 1 tocko, za nepravilno se %2 tocke odSteje)

V vsak prazen kvadratek moras vpisati po eno od za¢etnih n naravnih Stevil tako, da bodo v vsaki
vrstici in vsakem stolpcu nastopala vsa $tevila. Ce je med sosednima kvadratkoma znak neenakosti,
mora neenakost veljati za Stevili v the kvadratkih.

a)
>
> > 2
>
2 >
b)
3 >
< 5 < >
5 < >
> <




6. Sudoku

(Za vsako pravilno izpolnjeno vrednost dobis 1 tocko, za nepravilno se %2 tocke odSteje)

V vsak prazen kvadratek moras vpisati po eno od za¢etnih n naravnih Stevil tako, da bodo v vsaki
vrstici, v vsakem stolpcu in v kvadratkih z isto ¢rko nastopala vsa Stevila.
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Ime, priimek:

Razred:

1. 2. 3. 4. S5.a 5.b 6.a 6.b Skupaj

20. DRZAVNO TEKMOVANIE V RAZVEDRILNI MATEMATIKI
Naloge za 1. in 2. letnik srednje Sole

Cas resevanja nalog je 90 min. Tokovanje nalog je opisano v besedilu. Ce je vsota zbranih tock v
posamezni nalogi negativna, se uposteva 0 tock. Razlaga postopka reSevanja posamezne naloge ni
potrebna.

1. Labirint na mrezi

(popolnoma pravilno reSena naloga je vredna 20 tock, sicer 0 tock)

Pois¢i najkrajSo pot med pikama. Z enega polja lahko greS neposredno na sosednje polje le, ¢e meja
med njima ni oznacena z odebeljeno ¢rto. Resitev lahko predstavis s ¢rto, ki povezuje piki.




2. Labirint na zemljevidu Zemlje

(popolnoma pravilno reSena naloga je vredna 15 tock, sicer O tock)

Pois¢i najkrajSo pot med pikama na zemljevidu. Z enega polja lahko gre§ neposredno na sosednje
polje le, ce meja med njima ni oznacena z odebeljeno Crto. ReSitev lahko predstavis s ¢rto, ki
povezuje piki.

3. Povezi sliki (na levi in na desni), ki predstavljata isto grupo. Za vsako pravilno povezavo dobis 2

tocki, za nepravilno -2.
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4. Poliedri

Trije arhimedski poliedri so dani na razli¢ne nacine.

Oznaci poliedre s Stevilkami in izpolni spodnjo preglednico. Za vsako pravilno vneseno vrednost
dobis 2 tocki, za vsako nepravilno se 1 tocka odsteje, prazno polje se tockuje z 0 toCkami.

Oznaka Stevilo mejnih Stevilo robov Stevilo ogli§¢ Tip rotacijske
ploskev simetrije

1

2

3

5. Futosiki

(Za vsako pravilno izpolnjeno vrednost dobi$ 1 tocko, za nepravilno se %2 tocke odSteje)

V vsak prazen kvadratek moras vpisati po eno od za¢etnih n naravnih Stevil tako, da bodo v vsaki
vrstici in vsakem stolpcu nastopala vsa $tevila. Ce je med sosednima kvadratkoma znak neenakosti,
mora neenakost veljati za Stevili v the kvadratkih.
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6. Sudoku

(Za vsako pravilno izpolnjeno vrednost dobis 1 tocko, za nepravilno se %2 tocke odSteje)

V vsak prazen kvadratek moras vpisati po eno od zaetnih n naravnih Stevil tako, da bodo v vsaki
vrstici, v vsakem stolpcu in v kvadratkih z isto ¢rko nastopala vsa Stevila.
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Ime, priimek:

Razred:

1. 2. 3. 4. S5.a 5.b 6.a 6.b Skupaj

20. DRZAVNO TEKMOVANIJE V RAZVEDRILNI MATEMATIKI
Naloge za 3. in 4. letnik srednje Sole ter Studente

Cas resevanja nalog je 90 min. Tokovanje nalog je opisano v besedilu. Ce je vsota zbranih tock v
posamezni nalogi negativna, se uposteva 0 tock. Razlaga postopka reSevanja posamezne naloge ni
potrebna.

1. Labirint na mrezi

(popolnoma pravilno reSena naloga je vredna 20 tock, sicer 0 tock)

Pois¢i najkrajSo pot med pikama. Z enega polja lahko greS neposredno na sosednje polje le, ¢e meja
med njima ni oznacena z odebeljeno ¢rto. Resitev lahko predstavis s ¢rto, ki povezuje piki.




2. Labirint na zemljevidu Zemlje

(popolnoma pravilno reSena naloga je vredna 15 to€k, sicer 0 tock)

Poisci najkrajSo pot med pikama na zemljevidu. Z enega polja lahko greS neposredno na sosednje
polje le, ¢e meja med njima ni oznacena z odebeljeno Crto. Resitev lahko predstavis s ¢rto, ki
povezuje piki.

N

3. Povezi sliki (na levi in na desni), ki predstavljata isto grupo. Za vsako pravilno povezavo dobis 2
tocki, za nepravilno -2.
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4. Poliedri

Trije arhimedski poliedri so dani na razli¢ne nacine.

Oznaci poliedre s Stevilkami in izpolni spodnjo preglednico. Za vsako pravilno vneseno vrednost
dobis 2 tocki, za vsako nepravilno se 1 toCka odSteje, prazno polje se tockuje z 0 toCkami.

Oznaka Stevilo mejnih Stevilo robov Stevilo oglis¢ Tip rotacijske
ploskev simetrije

1

2

3

5. FutoSiki

(Za vsako pravilno izpolnjeno vrednost dobis 1 toc¢ko, za nepravilno se %2 tocke odsteje)

V vsak prazen kvadratek moraS vpisati po eno od zaCetnih n naravnih Stevil tako, da bodo v vsaki
vrstici in vsakem stolpcu nastopala vsa $tevila. Ce je med sosednima kvadratkoma znak neenakosti,
mora neenakost veljati za Stevili v the kvadratkih.
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> < 4
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6. Sudoku

(Za vsako pravilno izpolnjeno vrednost dobis 1 tocko, za nepravilno se %2 tocke odSteje)

V vsak prazen kvadratek moras vpisati po eno od za¢etnih n naravnih Stevil tako, da bodo v vsaki
vrstici, v vsakem stolpcu in v kvadratkih z isto ¢rko nastopala vsa Stevila.
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Resitve nalog za 6. in 7. razred
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3. {1, 3, 2, 5, 6, 4}

4.

Oznaka Stevilo mejnih Stevilo robov Stevilo oglis¢ Tip rotacijske
ploskev simetrije

1 14 36 24 0)

2 26 48 24 0

3 8 18 12 T
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Resitve nalog za 8. in 9. razred
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Oznaka Stevilo mejnih Stevilo robov Stevilo oglis¢ Tip rotacijske
ploskev simetrije
1 14 24 12 0
2 32 60 30 I
3 14 36 24 0
5.
a)
4 1
1 2
3 4
2 3
b)
3 4 1
2 5 3
5 1 2
4 2 5
113 4
6.
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Resitve za 1. in 2. razred srednjih Sol
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Tip rotacijske

simetrije

Stevilo ogliS¢

4
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Stevilo robov
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Stevilo mejnih
ploskev
26

32
32

Oznaka




b)




Resiteve nalog za 3. in 4. letnik ter Studente
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Oznaka Stevilo mejnih Stevilo robov Stevilo oglis¢ Tip rotacijske
ploskev simetrije

1 62 180 120 I

2 32 90 60 I

3 38 60 24 0)
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